

## Памятка «Безопасность на железной дороге»

За 2022 год увеличилось количество случаев вмешательств посторонних лиц в работу железнодорожного транспорта, а именно: хождение по Ж/Д путям в неустановленном месте перед идущим поездом; подлезание под вагон подвижного состава; бесконтрольное нахождение детей и подростков в зоне повышенной опасности, в том числе хождение по железнодорожным путям в неустановленном месте (несанкционированное проникновение на объекты Ж/Д инфраструктуры).

Данные случаи приводят к угрозе жизни и здоровью граждан, нарушениям безопасности движения поездов, сбою графика движения поездов. За данные действия предусмотрена административная ответственность – статья 11.1 КоАП РФ «Действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте и метрополитене» (влечет за собой наложение штрафа в размере от 3 до 5 тысяч рублей), статья 11.15 КоАП РФ «Повреждение имущества на транспорте общего пользования, грузовых вагонов или иного, предназначенного для перевозки и хранения грузов, на транспорте» (влечет за собой наложение штрафа в размере от 1 до 1,5 тысяч рублей).

/ [скачать](#) /